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Practica 5. Disefio de maquinas de estados en VHDL.

1. Introduccién.

Una vez conocido € entorno de disefio y la metodologia a seguir en descripciones basadas en
VHDL, esta sesion de laboratorio pretende profundizar en € uso del lengugje VHDL. En este caso,
analizando |las descripciones de méquinas de estados.

2. Objetivo de la practica.

Disefiar un sistema de control de accesos. Se desea controlar el acceso a una zona de alta seguridad,
por lo que se requiere:
1. Conocer €l nimero de veces que se ha entrado en € recinto.
2. Conocer quién ha entrado en € recinto.
3. Permitir &l acceso a recinto s la clave introducida es la correcta.

Para ello, se tiene un sistema de teclado hexadecimal que introduce € nimero de tecla pulsada (del
1hd Fh).

Lasentradas y sdlidas de que dispone € sistema son:

a) Entradade 4 bits paraindicar latecla pulsada.

b) Entradade reloj.

c) Entradade reset.

d) Entradade tecla pulsada

€) Sdidade Activacion de apertura de puerta.

f) Sdlidade ERROR en d codigo, denegacion de acceso.

g Salidadeindicacién del nimero de veces que € usuario A ha accedido a sistema.

h) Sdidadeindicacion del nimero de veces que € usuario B ha accedido d sistema.

i) Salidadeindicacion del nimero de veces que € usuario C ha accedido a sistema.

j) Sdlidadeindicacion del nimero de veces que € usuario D ha accedido d sistema.

Se deben leer tres pulsaciones de tecla seguidas para detectar el nimero de clave. Las claves
asignadas a cada persona son:

Usuario A: 22Ah

Usuario B: 11Bh

Usuario C: 00Ch

Usuario D: F-Dh

El indicador de nimero de veces que cada usuario ha accedido se incrementa indefinidamente hasta que se
produce un reset del sistema (0 se apaga la aimentacion del circuito). Parafijar un limite, digamos que €
ndmero maximo gue se puede amacenar es de 1000.

El procedimiento que se debe seguir para acceder es € siguiente:

a) El sstemaesperaarecibir unaindicacién de tecla pulsada (estaindicacion es una sefial con una
duracion aproximada de 10 milisegundos).

b) S hay teclapulsada, serecoge € valor de latecla pulsaday se espera a que haya una nueva
pulsacion de tecla. Repitiendo € proceso hasta que haya tres pul saciones de tecla.

c) S d tiempo entre pulsaciones de tecla es mayor de 5 segundos, se anula la captacion de teclay
la pulsacion se interpretara como la primera tecla de una nueva secuencia

d) Unavez recogidas las tres pulsaciones, se compara con las claves de usuario anteriormente
descritas, si no coincide se activala salida de ERROR, y s coincide con algun codigo, se
incrementa el valor del contador de accesos del usuario correspondiente. En cualquierade los
dos casos, la salida estara activada un tiempo de 3 segundos para dar tiempo a visudizar la salida
y antes de volver a admitir un nuevo codigo.
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3. Tareas arealizar.

1 Diseflar e sistema, especificando velocidad de reloj del sistema y los médulos funcionales a
implementar.

2 Describir e disefio. Para ello se entregara un fichero texto con la explicacion del sistema.

3. Implementar € cddigo en VHDL.

4, Simular € sistema y comprobar su correcto funcionamiento. Generar para ello un banco de
pruebas.

5. Especificar una FPGA o CPLD capaz de albergar € disefio realizado sin sobredimensionar en
exceso la seleccion del dispositivo.
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